

КУЗБАСС

Ежедневная газета Кузнецкого ОК ВКП(б), Огдирпрофкома и Огдрпрофбюро.
Сибурал, г. Щеглова, Язовиков: центральный редактор: Иванова, Зина
Телефоны: № 1 и 54.

ПЯТНИЦА
28
ФЕВРАЛЯ
1930 г.
№ 48—(2122)

СИЛЬНОЕ ПОВСТАНЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ

НЬЮ-ИОРК. По сообщению „Ассошиейтед Пресс“, в республике Сомне (остров Таити) началось сильное повстанческое движение. Повстанческим движением охвачены ряд городов, а также крупнейший порт страны Пуэрта-Плата. Посланник САСШ Кертиг выступил в качестве посредника между правительством и повстанцами.

ПОВЕСТИ БОРЬБУ ЗА СОЗДАНИЕ СЕМЕННЫХ ФОНДОВ В УДАРНОМ ПОРЯДКЕ

Опыт Украины показывает, что широко развернутая массовая работа среди бедноты, середнячества и батраков дает нужный перелом и обеспечивает создание семенных фондов

В СОБРЕ СЕМФОНДОВ НЕТ ЕЩЕ РЕШИТЕЛЬНОГО ПЕРЕЛОМА

ДАЙТЕ УДАРНЫЙ ТЕМП!

Последние сведения о создании колхозных семенных фондов на Украине дают картину блестящих успехов. Мало того: бурный и почти стихийный рост коллективизации опрокинул все намеченные раньше, планоые задания, и теперь руководители колхозного движения приходится прибегать к перестраиванию, расширению объема работ, намечать новые контрольные установки.

На 15 февраля колхозы Украины собрали 5.911.000 центнеров семян яровых культур, что составляет 116 процентов планового задания. В этом числе семян яровой пшеницы собрано 1.405.000 центнеров, или 108 процентов плана.

Сведения с Нижней Волги точно также показывают, что и там задания по сбору семенных фондов выполнены в некоторых районах с перевышением.

О чем говорят все эти данные? Они говорят, что все условия на „объективные условия“, по меньшей мере, лишены всяких оснований. Семена есть, также, как они есть и в нашем округе и в наших колхозах. Нужно только суметь собрать и сеять. Опыт передовых колхозов Украины и нашего округа показывает, как это надо делать.

Прессоварианта Украины тов. Чубарь в беседе с сотрудником газеты „Правда“ заявил:

„Единственной причиной слабой мобилизации фондов на Украине в янвеле была беднотная недостаточная работа местных организаций в округах, районах и селах. В начале февраля благодаря решительным мерам партии и ярчайшей массе, благодаря шаров развинутой массовой работе среди бедноты, середнячества и батраков, мы достигли перелома и в результате порелома мы на 15 февраля имеем до всей Украины выполнение общего плана мобилизации семян на 116 процентов.“

Так ли идет работа по мобилизации семенных фондов у нас?

Нет так. У нас во многих сельсоветах почти нет никакой работы. Приводимые сегодня образцы четырех сельсоветов показывают, что той широкой мобилизации советско-партийной общественности, о которой говорит тов. Чубарь, у нас еще нет. Бедность, лень, разгильдяйство, надежда на госсемафонд, а местами и полная безнадёжность — вот что характерно для работ по подготовке к весеннему севу у нас в округе.

Прекрасные образцы лучших колхозов показаны. Незамысловатые успехи их — тоже ясны, немедленно их использовать. Нужно ими вооружиться и провести с железной настойчивостью. Время не ждет. Предвешение урожая обманчиво. Весна приближается.

Сельсоветы попрежнему бездействуют ИСКРИВЛЕНА КЛАССОВАЯ ЛИНИЯ

СНОВКА, Кузнецкого района, 18 февраля. Сельсовет бездельничает. Учета сортровки семян нет. Из 1623 центнеров, положенных к отсортровке, значится отсортрованными 85, но и этой цифре верить нельзя. За тридцать дней никакого наблюдения. С 14 по 18 февраля триера бездействовали.

В д. Букино триер заморожен и он уже несколько дней стоит бездействителен. На все 96 дворов здесь на 18 февраля очищено лишь 40 пудов. Инициатор не утен, к ремонту его арестовать даже не собираются. В сборе семенных фондов сельсовет сделал искривление классовой линии: бедноту, середняк и кулак — все вносят поровну с десятины посева. Из полученных к сбору 230 центнеров на 18 февраля собрано только 66 центнеров.

По сбору тракторных задатков сельсовет не сделал ничего. Ограничился лишь тем, что на общем собрании принял контрольную цифру в 200 р., этим дело и закончилось.

Сельсовет никакой работы по подготовке к севу не ведет. В комитете с декабря не было ни одного заседания. Работы с беднотой — совершенно никакой нет.

Сельсоветы — полная безответственность. Члены сельсовета реально ничего не делают. Избавил куда-то по делам кооперации, или поочередно Синякин сидит, записывается в комнате, что-то пишет, от работы никакой.

ется. А когда оголится земля будет поздно думать о семенных запасах.

Вымести метлой всех нытиков, прогнать с посевного участка оппортунистов, передать дело стойким большевистским работникам! Время не ждет...

ЧЕРЕПАШЬИ ТЕМПЫ

НОВОСИБИРСК. Несмотря на самые жесткие требования к округам об усилении сбора колхозных семенных фондов в твердо установленный срок — к 25 февраля, создание семенных фондов идет черепашими темпами. На 20 февраля всего по Сибири в колхозные фонды засыпано 1.980.600 центнеров, что к плану в 3300 тысяч центнеров составляет 60 процентов. В то же время, если принять в соображение бурный рост колхозов, план в 3300 тысяч центнеров должен значительно увеличиться, между тем процент засыпки в колхозфонды снижается. Таким образом план действительно потребности семян для обеспечения колхозных полей выполнен в меньших размерах, чем это значится в официальных сводках Сибири.

МОСКВА. На 20 февраля план засыпки семенных фондов в колхозы выполнен на 83,6 процента, а по обществу на 76,7 процента.

СЕМФОНД ТЕХНИЧЕСКИХ КУЛЬТУР ДОЛЖЕН БЫТЬ СОБРАН

НОВОСИБИРСК. Приказ уполномоченного по посевкаманию в Сибири отмечает катастрофическое положение со сбором колхозных семенных фондов льна и конопли, план которых на 20 февраля выполнен только в размере 5 процентов. План очистки этих семян выполнен на 51 проц. За разгильдяйское отношение к засылке семян технических культур и их очистке уполномоченный объявил строгий выговор председателю Бийского, Минусинского и Барнаульского окрулководств. В приказе еще раз подчеркивается обязательность задания по сбору колхозных фондов по отдельным округам.

ПОСЛЕДНЕЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

НОВОСИБИРСК. Совещание уполномоченных по посевкаманию провело выполнение своих директив и констатировало, что Сибполеводсоюз, Нефтиндикат и Сибсовнархоз своевременно не выполнили ряд указаний. Управляющему Нефтиндикатом соевошено не выполнили ряд указаний. Управляющему Нефтиндикатом соевошено не выполнили ряд указаний. Управляющему Нефтиндикатом соевошено не выполнили ряд указаний.

РАСПОРЯЖЕНИЕ РИКА — ПУСТОЙ ЗВУН

УСТЬ СОСНОВО, Топкинского района, 20 февраля. Тракторных задатков собрано 1133 р. из положенной суммы в 2500 р. Семфонда собрано 1250 пудов (плановая цифра 2450 п.). Гарничевый сбор из 1505 пудов собран на 511 пудов.

Зерноочистка определена в 19770 пудов, очищено фактически 1036 п. Страхзадолженностей не выплачено 234 р. 70 к. Налога 1688 р. 36 коп. Самообложения осталось 712 р. 16 к.

Раскулачено 2 хозяйства. Коллективизировано 121 хозяйство из 600. Вследствие полного отсутствия массовой работы разъяснительной работы на селе, избачитальня и библиотека находятся на замке. Зерноочистка идет очень плохо, сбор задолженности — того хуже. Категорически распоряжения рика остаются пустыми звуками. БАЙКАЛЬСКИЙ.

БЕДНЯК ПОД НАЖИМОМ

МУСОХРАНОВО, Красного района, 20 февраля. Заготовлено семенного фонда 80 пудов, а нужно заготовить 1300 пудов. Семян отсортровано 300 пудов. Триер не отремонтирован; гарничевого сбора собрано 34 пуда, а контрольная цифра 1100 п. Причина всему этому та, что план до каждого двора не был доведен. С кулаков хлеб, а бедняки под нажимом. бедняки не работают. Самы члены колхоза сплоско работают.

СТРОИТЕЛЬСТВО ГИГАНТСКИХ ШАХТ В ПРОКОПЬЕВСКЕ НЕ ИМЕЕТ ПРОЕКТОВ

Изготовление рабочих чертежей для строящихся шахт систематически опаздывает: Гипрошахт не выполняет планов. — Сибуголь не наладила снабжения шахт инструментом и оборудованием. — Календарный план работ уже сейчас сорван: работы выполняются с двухмесячным опозданием



НА ФОТО: Окружная бедняцко-батрацкая конференция.

МОНАРХИСТЫ ПЕРЕД ПРОЛЕТАРСКИМ СУДОМ

ИВАНОВО ВОЗНЕСЕНСК, 25. Сегодня в городском театре начались суд над участниками монархической организации руководившей подавлением революционного движения в Иваново-Вознесенске в 1905 году. На скамье подсудимых 26 человек, в том числе крупные торговцы: Тимохинов, Курашев, Суелов и другие. После октябрьского манифеста 1905 года группа черносотенцев организовала погром еврейского населения, а также квартир руководителей рабочих организаций. Погром продолжался четыре дня. В дни погрома были зверски замучены Афанасьев, Красильников и другие революционеры. Было избито около сотни рабочих и разгромлено 50 квартир. Погром происходил с благословения власти. Пристав Люстров, его помощник Назаревский и полицейский надзиратель Лабедев, находящийся сейчас в числе подсудимых, сами принимали участие в погроме. Люстров сопровождал отряд черносотенцев в Талку, где во время кровавого столкновения с рабочими, убит Афанасьев.

ТЕЛЕГРАММЫ КУЗНЕЦКОМ РАЙОННОМ ПАРТКОМФЕРЕНЦИИ

Москва, Кремль, ЦК ВКП(б), тов. Сталину

Седьмая районная партийная конференция Кузнецка в своем лице приветствует ЦК — наш боевой штаб строящегося социализма.

Усилиями партии и рабочих масс Кузнецк таежный превращается в социалистический. Гигантски растет новая, коллективная деревня, дома ющая хребет кулацкой эксплуатации.

На фронт величайших работ мобилизуем все наши силы, усилим социалистическую стройку, победы и Новосибирск, Крайкому партии

Приветствуем руководителя хозяйственно-политической жизни Сибири — Краевой комитет партии. Седьмая кузнецкая райконференция заверяет, что парторганизация района, под большевистским руководством Крайкома, на фронте классового боя и социалистического строительства сплотит все силы рабочих и батрацко-бедняцких масс, сомкнувшись строем раздвинет остатки кулачества и обеспечит успешный рост социалистического сектора района.

ВЫПУЩЕННЫМ ЗАЕМ ДОЛЖЕН ВСТРЕТИТЬ САМУЮ ШИРОКУЮ ПОДДЕРЖКУ ТРУДЯЩИХСЯ

Он заменит собой уже выпущенные три займа индустриализации, а также заем укрепления крестьянского хозяйства

ТРУДЯЩИЕСЯ ПОДДЕРЖАТ НОВЫЙ ЗАЕМ

МОСКВА. В беседе с сотрудником ТАСС предправления госбанка Пятаков заявил:

— Новый заем „Пятилетка в четыре года“ должен, во-первых, заменить собой уже выпущенные три займа индустриализации, а также заем укрепления крестьянского хозяйства, во-вторых, сделать ненужным выпуск в течение ближайших двух лет новых займов — четвертого и пятого займов индустриализации.

При обмене старых облигаций на облигации нового займа тиражи выигршей и платежи процентов будут соответствовать условиям первых трех займов индустриализации. Меня крайне удивили сведения московской конторы госбанка, что за последние дни имела место довольно значительная сороска тех займов, которые абсолютно относятся к займу „Пятилетка в четыре года“ не имеют и иметь не будут: имеют в виду десятипроцентный заем 1927 года, беспроцентные выигршные займы 1926 и 1927 годов. В отношении этих займов не предполагается никаких изменений, они продолжают обращаться на тех же условиях, на каких они обращались до сих пор. Эти займы попрежнему беспрепятственно покупаются и продаются кредитными учреждениями, под них беспрепятственно выдаются ссуды и т. д. Сроку этих займов могут объяснить лишь тем, что обыватель не разобрался в чем дело, подстрекаемый врагами рабочего класса, и сбрасывает на всякий случай.

года“ встретит самую широкую поддержку трудящихся масс, заинтересованных, как в правильной организации своих сбережений, так и в оказании активной материальной поддержки.

МОСКВА. Выдвинутый рабочими массами лозунг „выполнить пятилетку в четыре года“, мощный размах социалистического строительства, темпы которого значительно превышают темпы намеченные пятилетним планом развития народного хозяйства СССР, и ставят на очередь вопрос об усилении мобилизации средств в порядке государственного долгосрочного кредита. Поэтому ЦИК и Совнарком СССР постановили выпустить новый государственный заем под названием „Пятилетка в четыре года“. Этот заем должен быть единым займом для финансирования строительства по пятилетнему плану в развитии народного хозяйства СССР. Он подлежит размещению в течение 1930—1931—1932 годов.

Все облигации первого, второго и третьего государственных выигршных займов индустриализации народного хозяйства СССР и государственного внутреннего выигршного займа укрепления крестьянского хозяйства — подлежат обмену на облигации нового займа. Об обмене — держателям необменных облигаций нового займа обеспечиваются проценты и выигрши. В другом постановлении говорится, что облигации первого, второго, третьего и др. утих займов подлежат обмену на облигации государственного займа „Пятилетка в четыре года“, причём обмен должен начаться со дня выпуска указанного займа, а закончиться первого января 1931 года.

НЕОБХОДИМ КРУТОЙ ПОВОРОТ К ЛУЧШЕМУ

ЧЕРТЕЖ — ГЛАВНОЕ

Современное изготовление рабочих чертежей для строящихся и достраиваемых новых шахт Прокопьевского рудника приобрело характер главной задачи, без выполнения которой невозможно выполнение календарных планов строительства.

Шахты №№ 5 и 6 должны быть сданы в эксплуатацию к октябрю текущего года. Проходка стволов обеих шахт закончена. Делают расчеху рудничных дворов и обходных выработок около стволов. Но из всех надшахтных сооружений рабочие чертежи есть только на копы и машинные здания. В силу отсутствия чертежей выполнение работ опаздывает против календарного плана на два месяца.

Сибирское отделение Гипрошахта не только задерживает чертежи вообще, но еще делает не те чертежи, которые нужны сейчас. Так, чертежи копров поступили на рудник в октябре, а чертежи башмаков для копровых ног только в декабре прошлого года. Таких примеров много.

ОПЯТЬ — ЧЕРТЕЖИ

Постройка бункеров и эстакад по календарному плану стройконторы должна быть начата в первых числах января, но до сих пор рабочих чертежей и смет от Гипрошахта не получено. Не получены чертежи и для электрической подстанции, надшахтных зданий, котельной, компрессорной.

Шахта первая коксовая будет самой крупной шахтой не только в Кузбассе, но и во всем Союзе: ее годовая производительность определена в два с половиной миллиона тонн угля. Шахта должна иметь четыре ствола, соединенные квершлагами, и полностью механизирована. Срок ее проходки и оборудования — два года, считая началом работ октябрь 1929 года. По календарному плану работ, составленному Сибуголем, в настоящее время должны быть в постройке: скиповой, клетевой и

вспомогательный стволы и нолевой квершлаг. На самом деле сейчас производят работы только по углубке скипового ствола, где пройдено 35 метров.

К проходке двух стволов и квершлага не приступлено до сих пор исключительно из-за отсутствия рабочих чертежей и смет, к тому же до сих пор не дано даже точек закладки стволов.

И ЕЩЕ ЧЕРТЕЖИ

Для шахты № 3 эскизный проект был утвержден сессией НТС в августе прошлого года в г. Томске. После этого Сибуголь дал распоряжение начать работу (планировку местности). Но через некоторое время Сибуголь отменяет это распоряжение, и только в конце декабря издал вторичное распоряжение: начать проходку по имеющимся эскизным чертежам.

Одновременно с этим Гипрошахт предупредил прокопьевский Шахтстрой, что Гипрошахт как проектирующая организация за работы, выполняемые по эскизным проектам, не отвечает. Проходка шахты по эскизному проекту, согласно распоряжению треста, уже начала, хотя имеющийся эскизный проект раздела проходки ствола не имеет. К тому же он не имеет планов расположения временных сооружений вокруг проходки ствола.

В апреле должна быть начата проходка шахты №№ 7 и 3-бис, в июле шахты № 8. Но до сих пор для них нет ни чертежей, ни смет, ни определения точек закладки. А для шахты № 7 участок даже недостаточно разведен.

Несмотря на это, составленные Сибуголем календарные планы уже даны прокопьевскому Шахтострою для выполнения.

ПЛАН ПОД УГРОЗОЙ

По производственному плану на 1930 31 г. Прокопьевский рудник должен добыть из новых шахт два пятых всего угля. Но если сейчас не будут даны нужные чертежи, то строительство новых шахт будет под угрозой срыва, а вместе с этим и выполнение производственного плана на будущий год будет сопряжено с дополнительными и весьма крупными трудностями.

Все это говорит за то, что Гипрошахт и Сибуголь оказались неподготовленными к гигантскому размаху строительства.

Мы, рабочие и инженерно-технический персонал строящихся шахт, требуем:

От Гипрошахта: своевременного представления планов, проектов, смет и рабочих чертежей. От Сибугля: полной увязки календарных планов с наличием тех или иных окончательных проектов. Снабжения и доставки к срокам машин и прочего постоянного оборудования. Немедленно принять меры к своевременному снабжению проходочного оборудования, соответствующего качества и мощности.

Со своей стороны мы, рабочие и специалисты, занятые на постройке шахт, объявили себя ударниками, мобилизуем себя на преодоление трудностей, на выполнение намеченного строительства шахт-гигантов.

Мы заверяем руководящие организации, что возложенные на нас задачи выполним и знанием ударников оправдаем.

По поручению рабочих и специалистов: Резунов, Корсан, Шахович.

По поводу этой статьи редакция „Кузбасса“ послала „Советской Сибирь“ и Сибуглю следующую телеграмму: Новосибирск, Совсибирь, Сибуголь. Строительству шахт на Прокопьевском руднике запаздывает против календарных планов на два месяца исключительно в силу задержки рабочих чертежей Гипрошахта и опоздания в доставке инструмента и оборудования. Необходимо немедленно принять меры, иначе план строительства будет сорван. Редакция „Кузбасс“

КУЗБАСС
ЩЕГЛОВСК, 28 ФЕВРАЛЯ
ГОТОВЬТЕСЬ
К 6-МУ МАРТА

Рабочий класс всех стран, под руководством коммунистических партий, проводит 6 марта международный день борьбы с безработицей.

Международный день борьбы с безработицей является важнейшей составной частью общеполитической и экономической борьбы, которую проводит рабочий класс всего мира под руководством Коммунистического Интернационала, за решительное улучшение своей жизни, за ликвидацию капиталистического строя.

У нас, в Советском Союзе, рабочий класс победоносно строит социалистическое общество. Безработица, численно за последний год сократившаяся, носит иной характер, чем в «стабилизированном» капиталистическом мире.

В капиталистических странах безработица — результат сокращения общего числа рабочих вследствие того, что закрываются фабрики и заводы; в капиталистических странах отсутствует всякая надежда на возвращение на работу. В СССР основной источник безработицы — аграрное перенаселение; у нас безработица ослабляется непрерывным численным ростом рабочего класса в связи с бурным развитием промышленности, с 7 и 6-часовым рабочим днем, в связи с непрерывной и грандиозными строительными работами, в связи с коллективизацией сельского хозяйства, которое сокращает аграрное перенаселение.

В день 6 марта рабочий класс Советского Союза демонстрирует свою солидарность с пролетариатом всего мира. Организация моральной поддержки, разъяснение для этого широких слоев рабочих и основных бедняцко-средняцких масс деревни международного положения, международный день борьбы рабочего класса и угнетенных народов колоний — задача международного дня борьбы с безработицей в СССР.

В день 6-го марта рабочий класс Советского Союза, укрепляя промышленность, развивая социалистическое соревнование, ведет упорную борьбу за выполнение пятилетки в четыре года, тем самым будет помогать международному пролетариату в его борьбе с последствиями капиталистической «стабилизации».

ПРИНЯТЬ РЕШИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ К ОБЕСПЕЧЕНИЮ МАСЛОЗАГОТОВОК

ЦИРКУЛЯР КРАЙКОМА ПАРТИИ ВСЕМ ОКРУЖКОМАМ

НОВОСИБИРСК. Недопустимо слабое выполнение маслозаготовок срывает планы экспорта и снабжения промышленных центров. Неумение сочетать задачи весенней кампании с вопросами животноводства и маслodelения, ориентация на самокорм — основная причина падения товарности молочного хозяйства.

Парторганы и окрисполкомы до сих пор, несмотря на решение ЦК и крайкома, не уделяют должного внимания этим вопросам, разрешая их попутно. Животноводство и маслodelение — основная задача весенней с.-х. кампании.

Крайком предлагает принять боевое задание в разрешении вопросов животноводства:

- 1) необходимо оказать всемерное содействие укреплению животноводческой кооперации во всех ее звеньях;
2) всех работников этой системы, мобилизованных для выполнения разных заданий немедленно освободить, переключив на прямую работу по с.-х. овладению и маслodelению;
3) крайком командировал по линии крайисполкома 20 работников в округах со специальным заданием по животноводству. Необходимо произвести мобилизацию работников в округах, организовав их в бригады для проведения практической работы на местах;
4) добиться немедленного прекращения забоя скота, привлечь виновных к суду. В связи с наступающим массовым отелом коров, опоросом свиной, обеспечить условия полного сохранения телат и поросят. Добиться, чтобы все коровье стадо было обеспечено производственными, не останавливаясь перед распределением их между районными и колхозными. Исключительное внимание уделить сборке молока и производству масла;
5) календарные сроки сдачи молока на заводы должны быть доведены до каждого колхоза, поселка, двора заключающих контрактационные договоры на молоко. Обязать колхозы выполнением договоров колхозам, вступающих в колхозы. К колхозам, не выполняющим договоры, принять меры воздействия, вплоть до изъятия переданного им молока и скота, закрывать кредит на животноводство, а также привлечь к ответственности и суду и поселковые товарищества; индивидуальные хозяйства, не выполняющие договоры, немедленно привлечь к суду. Возложить персональную ответственность за выполнение плана по маслозаготовкам на руководителей организаций.

ЭТОЙ ВЕСНОЮ КОЛХОЗЫ ДЕРЖАТ ВЕЛИЧАЙШИМ ЭКЗАМЕН ПЕРЕД ЛИЦОМ ТРУДЯЩИХСЯ ВСЕГО МИРА

ЭКЗАМЕН ДОЛЖЕН БЫТЬ ВЫДЕРЖАН. НИКАКИХ КОЛЕБАНИЙ И ЖАЛОСТЕЙ ПО ОТНОШЕНИЮ К УЛАКУ. ТОЛЬКО УВЕРЕННОСТЬЮ В СВОИХ СИЛАХ, ТЕСНОЙ СПЛОЧЕННОСТЬЮ БАТРАЦКО-БЕДНЯЦКИХ МАСС — МЫ ПОБЕДИМ.

В БАРАЧАТСКОМ КУСТЕ РЕШИТЕЛЬНОЙ ПОСТАНОВОЙ ВОПРОСА ОБ ОБЩЕСТВЕННЫХ СЕМЯХ ДОБИЛИСЬ ТОГО, ЧТО 54 СЕРЕДНЯКА, НЕ ЖЕЛАВШИЕ ВНАЧАЛЕ ОБОБЩЕТИ ЗЕРНО, ПОЛНОСТЬЮ СДАЛИ ЕГО И ВОШЛИ В КОММУНУ.

ПРЕНИЯ ПО ДОКЛАДУ СЕКРЕТАРЯ ОК ВКП(б) тов. ИКС

СПАТЬ ДАЛЬШЕ НЕЛЬЗЯ!

Доклад секретаря окружкома тов. Икс на батрацко-бедняцкой конференции произвел большое впечатление. Выступавшие по докладу один за другим утверждали: — Спать дальше нельзя!

— Каждая упущенная минута может отразиться на нашей работе!

Делегат Гуськов привел несколько фактов о том, как кулачество строит свою агитационную работу. Есть случаи, когда, испытывая все методы вредительства, кулачество начинает организовываться в группы. Проводит нелегальные собрания и решает на них свои гнусные вопросы.

— Мы не научились еще строго следить за кулаком, — добавляет Гуськов. — Они под самым нашим носом делают свое дело, а мы ничего не знаем.

— Кулацкая агитация направлена на самый важный участок работы — на коллективизацию. Индивидуальная обработка отдельных батрацко-бедняцких участков нередко приводит к плачевным результатам. В этих случаях кулак агитирует, примерно, так:

— Зачем ты пойдешь в коммуну? Ты там будешь голодать!

Такого рода агитация является основным оружием классового врага. Он использует всякую мелочь, раздражает ее во сто крат.

— Уничтожение всей кулацкой агитации зависит от нас самих, — говорит делегат Крюкова (Кузнецкий район).

— Если мы по-настоящему организуемся, крепко сплзем свои ряды, и, самое главное, изживем недочеты в СССР.

В день 6-го марта рабочий класс Советского Союза, укрепляя промышленность, развивая социалистическое соревнование, ведет упорную борьбу за выполнение пятилетки в четыре года, тем самым будет помогать международному пролетариату в его борьбе с последствиями капиталистической «стабилизации».



Делегат конференции — Попов, батрацко-бедняцкий район.

СЕМЗЕРНО ЕСТЬ

У каждого делегата на руках блокнот и карандаш. Каждый, ставя крючкообразные буквы, выводит: «Не забыть о том, что государство семзerno дать не в состоянии».

Или: «Не принимать в колхоз середняков, которые не вносят семян».

Вопросу подготовки к весенней сельхозкампании уделено исключительное внимание.

— Самое главное — это засыпать семена.

В Барачатском кусте коммуны «Боевой Октябрь» удалось установить, что большинство середняков семзerno имеют полностью, но берут его на всякий случай.

До коллективизации все плакали: — Что будем делать? семян нет.

54 середняка подали заявление в колхоз и указали: «семян нет».

Совет коммуны ответил отказом. Прошло несколько дней, семена у всех нашлись, и они полностью вошли в коммуну.

В Борисовском сельсовете скверно идет сбор семенного фонда. Вместо 1500 пудов собрали только 300. А когда стали внимательно изучать этот вопрос, то у одного зажиточного середняка нашли запрятанными несколько десятков пудов пшеницы, а у другого обнаружили в соломе на поле до ста пудов неочищенного овса. Все эти факты красноречиво говорят о том, что большинство жалоб на недостаток семзерна — неверны.

Все остальные выступления сводились к необходимости сделать круглый поворот для массовой организации батрацко-бедняцких групп и целиком войти в колхозы.

ВЕСЕННЯЯ — РЕШАЕТ ВСЕ

В заключительном слове т. Икс остановился главным образом на заданных вопросах.

— Кого можно раскулачивать?

— Куда отнести кулацких друзей, родственников, лицев и проч.?

Раскулачивание проводится как следствие коллективизации — отвечает тов. Икс.

— Кулак есть понятие экономическое. Если в дружиннике не имеет кулацкого хозяйства, то понятно, что раскулачиванию он не подлежит.

В деревне нередко бывает случаем, когда вытупившего с крепкой критикой середняка причисляют к контрреволюции и окрещают его кулаком. Это в корне не правильно. Всякие такие извращения дают возможность кулачеству превращать их в оружие против мероприятий весенней сельхозкампании.

Весенняя сельхозкампания в текущем году решает все. Она ставит вопрос так:

Быть или не быть социалистическому сельскому хозяйству? Весь мир напряженно следит за нашей работой по перестройке сельского хозяйства. Импералист смотрит с надеждой: «авось да провалится». А рабочие всех стран смотрят с тревогой: неужели русское крестьянство не справится с возложенной на него задачей?

Нам удастся — мы в этом уверены. Наступающую весеннюю сельхозкампанию проведем успешно. Последние надежды империалистов и на этот раз рухнут окончательно. А заграничный рабочий будет гордиться тем, что и крестьянское хозяйство в России поставлено на верные социалистические рельсы.

И тогда кулачество будет уничтожено как класс целиком и полностью.



Делегат конференции — Квасова, батрацко-бедняцкий район.

ВЫЗОВ БАТРАЧЕСТВУ И БЕДНОТЕ ОКРУГА

Рабочие химического и механического заводов вызывают их на социалистическое соревнование

В момент напряженной борьбы на трудовом фронте, когда рабочий класс, в тесном союзе с батрачеством и беднейшим крестьянством, под руководством своего вождя — коммунистической партии, асугилет во второй год выполнения пятилетнего плана социалистического строительства, мы, рабочие коксо-химического и механического заводов, шлем пламенный пролетарский привет Четвертой окружной батрацко-бедняцкой конференции, собравшейся для того, чтобы наметить пути перестройки сельского хозяйства на новые, социалистические рельсы.

Первый год выполнения пятилетнего плана нашего социалистического строительства показал нам, что мы с честью выполняем взятые на себя обязательства по хоз. полит. договорам.

Вступая во второй год нашего социалистического строительства, мы снова взяли на себя ряд обязательств. Мы объявили наши заводы ударными. Все трудящиеся наших предприятий вступили в ударные бригады; все цехи с цехами, бригады с бригадами и группы с группами проводят социальное соревнование.

— Ни одного рабочего, ни одного трудящегося на нашем производст-

ве не должно быть вне ударных бригад, — таков наш лозунг.

Мы заканчиваем постройку нового механического цеха и литейной мастерской, мы приступаем к постройке 4-й батареи коксовых печей и мощной районной электростанции.

Мы берем на себя в текущем операционном году обязательство довести выработку кокса до 290 тысяч тонн, снизить себестоимость до 13 р. 50 к., поднять производительность на трудящегося до 1,81 тонны, снизить зольность кокса до 11,50, увеличить до 6 проц и добиться средней выхождаемости — 23 выходы; ликвидировать неграмотность в области оказания помощи сельскому хозяйству, мы вывели 2 бригады по ремонту сельскохозяйственных машин и в весеннюю пору и взяли шефство над крупными колхозами.

Мы вызываем через вас все батрачество округа на социальное соревнование по следующим мероприятиям:

- 1. Расширить посевную площадь на 28 проц. Поднять урожайность на 15 проц.
2. Ни одного неграмотного не должно быть среди бедноты и батрачества. РАБОЧИЕ ХИМИЧЕСКОГО И МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДОВ.

ПЕРЕСТРОИМ ПАРТРАБОТУ В КОЛХОЗАХ

ПАРТРАБОТА ОТСТАЕТ ОТ ТЕМПА КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ. В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ КОЛХОЗНЫХ ЯЧЕК ДОЛЖНЫ СТАТЬ ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛЬНОГО КОЛЛЕКТИВНОГО ПРОИЗВОДСТВА, ВЕСЕННЕГО СЕВА, ОРГАНИЗАЦИЯ ТРУДА И ВСЕ ПОВСЕДНЕВНЫЕ ЖУЧИЕ ВОПРОСЫ ВНУТРЕННЕЙ ЖИЗНИ КОЛХОЗОВ.

Бурный рост колхозного строительства ставит со всей остротой задачу улучшения живого партийного руководства и перестройки партийной работы в колхозах.

Ячейки партии на селе должны быть не только организаторами политической активности батрачества, бедноты и середняков, но и действительными руководителями их в построении крупного коллективного хозяйства.

Однако, за немногими исключениями, колхозные ячейки не играют руководящей роли не только в общественно-политической жизни окружающих селений, но и в жизни самих колхозов, они еще не стали авангардом колхозных масс. По утверждению этому может служить работа лебедьей кой ячейки. Здесь имеются в наличии явное кулацкое действо со стороны коммунистов, не членов колхозов. Члены ячейки изыскивают всякие меры, лишь бы избавиться от коллектива.

Одно из последних сообщений о ходе коллективизации отмечает, что «вопросами коллективизации как сельсоветы, так и ячейки до сих пор не занимаются (Краснинский район) в частности, ячейки попеременно и аило атынаковская Работается по старине. Можно утверждать лишь в общей постановке вопросы коллективизации. Аило атынаковская ячейка ставила этот вопрос в связи с проведением осенью недели коллективизации и после этого один раз общей постановке.

Что же мы имеем в состоянии колхозной ячейки в настоящий момент?

Несмотря на рост участия коммунистов в колхозах (57 проц. к общему числу коммунистов, занятых

возглавляют и не входят во все процессы производственной жизни. Темп перестройки партработы отстает от социалистического переустройства деревни. Ячейки работают большей частью старыми методами от кампании и кампании, так же, как они работали в окружении индивидуальных хозяйств.

Окружной комитет партии, по материалам чистки ячеек, обследований и изучения колхозных ячеек, отметил в своем письме, разосланном недавно по райкомам и колхозным ячейкам, следующие основные недостатки:

Недостаточность сети ячеек при колхозах (26 ячеек при 507 крупных колхозах), слабость, случайность и несистематичность руководства РК колхозными ячейками. Решения XI-го всесоюзного партсъезда IV-й Сиб партконференции о вовлечении всех коммунистов, занятых в сельском хозяйстве, не выполнены.

Большинство ячеек не занимаются основными вопросами хозяйственно-производственной жизни колхозов. Такие вопросы, как направление хозяйства, коллективизация, организация и оплата труда, обобществление средств производства и т. д. проходят мимо руководства и влияния ячеек. Наряду с этим наблюдаются случаи командования, подмены ячейками выборных органов колхозов.

Массовая работа и самокритика среди колхозников вокруг конкретных производственных и бытовых вопросов организованы слабо.

Неудовлетворительно проходит вовлечение в партию колхозников и колхозниц из батрацко-бедноты. Партвоспитательная работа слаба.

Работа среди колхозниц постав-

ляется в основном в виде индивидуальной работы.

Следует отметить как несомненно положительный факт такие ячейки, которые целиком осознали ответственность, лежащую на них, и способны ускорению колхозного движения.

Сарапкинская ячейка. Все коммунисты вступили в колхозы.

Красновская ячейка. Организована в коммуну и все коммунисты в нее входят. Имеется большая тяга населения в коммуну, но нет помещения и принимать не могут.

Смирновская ячейка решительно ставила вопрос о коллективизации. Из простейшего коллектива перешли в более сложный. Ячейка хорошо руководит коммуну.

Кочневская ячейка. Все коммунисты состоят в колхозе. Следы работы видны, но ячейка еще не охватила всей работы.

Чесноковская ячейка создала четыре коллектива и проделала большую работу по укреплению старых колхозов. Добилась увеличения посева на 18 проц.

Однако, таких ячеек еще мало. Окружком намечет ряд мероприятий к улучшению партийного руководства. В первую очередь необходимо проверить и перестроить сеть партячеек, наметив колхозы, в которых в ближайшее время провести организацию ячеек при трех членах и кандидатских групп при 1 члене и 2 х кандидатах.

Встает на очередь вопрос и о расширении организационной структуры сельячеек. В крупных колхозах необходимо выделить партотделов по отдельным звеньям хозяйства (мастерские и проч.), или по поселкам; там, где нет партийцев, прикрепить к ближайшему пункту для систематической работы с беспартийными. Выдвигается необходимость организации партколлективов в крупных коммунах с сетью более мелких ячеек на правах ячейки. По опыту других организаций, партколлектив может объединить не меньше 15 действительных членов партии и включать в себе не меньше, чем две «цеховые» ячейки и несколько кандидатских групп, с соответствующей сетью партотделов. Этот вопрос, однако, требует еще изучения и проработки.

Повышение роли и ответственности колхозной ячейки требует установить систематическое, дифференцированное руководство работой ячейки колхоза как со стороны РК, так и ОК. Сибрайком с одной из своих последних директив предложил ввести живой инструктаж и созыв районных совещаний (не менее одного раза в 3 и-це) и окружных (не менее раза в полгода) колхозных ячеек. Особое внимание должно быть уделено следующим основным задачам партработы в колхозах: рост организации, руководство производственной жизнью, партийное просвещение, руководство комсомолом, работы среди колхозниц, массовая работа, выдвижение.

В ячейковой работе добиться, чтобы ячейка являлась подлинным руководителем хозяйственно-политической жизни производства. Особое внимание обратить на организацию и работу колхозных производственных совещаний, а также разветвление социалистического соревнования, особенно вокруг задач проведения весеннего сева (в первую очередь сбора семфонда и проч.).

Особое внимание необходимо уделить вопросу усиления позиций партработы и бедноты в колхозах. Окружком предложит проверить состояние групп бедноты и проверить дополнить организацию их.

Усиление борьбы за профблизимое деревне. Важнейшей за-

С фронтов социалистической стройки

НОВОРОССИЙСК, 28 февраля. Пролетарский завод «Пролетар» перевыполнил программу за 20 февраля почти по всем цехам. Исключение попрежнему составляет лишь одна бандажка. С 15 марта цехи переводятся на хозрасчет. Вводятся ежедневные рапорта мастеров о работе ударных бригад. ИТС объявила себя ударной. Для наблюдения за ходом выполнения промфинплана созданы в цехах добровольные группы.

ЩЕГЛОВСК. Задание по сбору семенных фондов части щегловских сельсоветов выполнена с превышением: Курумский сельсовет на 105 проц.

ЗИНКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ОБЪЯВИЛ СЕБЯ УДАЧНЫМ

Зинковцы, проводя коллективизацию на 90 проц, требуют закрытия церкви и вызывают на социальное соревнование Прокловский сельсовет.

В Прокловском районе впереди всех по сплошной коллективизации идет Зинковский сельсовет. Там из 1400 человек населения к 12 февраля коллективизировано 90 с лишним процентов. Большая часть крестьян записалась в коммуну «Индустрия», а другая — в сельхозартель. Сейчас уже думают об объединении всех в коммуну.

Уже сейчас весь скот, как рабочий, так и молочный, обобществлен, сделан общий двор, с полей севезено сено и наметаны громадные скирды; сейчас Зинковский сельсовет и все граждане объявили себя ударниками по коллективизации и посева кампании и вызывают на социальное соревнование прокловский сельсовет. Для заключения договора, граждане на собрании 9 февраля избрали специальную делегацию в составе 5 человек.

На этом же собрании 123 домохозяйства и члены их семей, в связи с переходом на сплошную коллективизацию, потребовали немедленной передачи имеющейся в деревне церкви под клуб, а церковную утварь передать в фонд на трактор.

Зинковцы в передаче церкви под клуб также вызвали прокловский сельсовет.

Зинковцы поручили сельсовету заверить райисполком и райком ВКП(б), а также и рабочих рулика, в том, что они заветы Ильича в построении социалистического хозяйства выполняют. Жатов.

за внедрение коммунистических форм труда, за перевоспитание колхозных кадров против кулацких влияний.

Перелом на сторону социалистического отношения бедняцкой и середняцкой массы к коллективизации налицо. «Тот размах коллективизационного движения, — сообщают, — который в Топкинском районе, — и который проявился за последнее время, уже полное основание сделать переход на сплошную коллективизацию всего района, ибо достаточно посмотреть на отдельные коллективы и коммуны, где от единичного вступления происходит переход в форму массового вступления целыми артелями, деревнями и селами. Побывав в коммуне «Ясная Заря», убедившись на факте, что из селенских сел и деревень приходят целыми артелями, группами крестьян под красными флагами и знаменами и просят принять их в коммуну. Это происходит чуть ли не каждый день, так что административный персонал коммуны не успевает справиться с оформлением вступающих».

Задача сейчас в том, чтобы ячейки возглавили стихийно-растущее движение и обеспечили его руководство. Крупнейшее решающее значение для успешности коллективизационного движения имеет сейчас правильная организация партийного руководства, перестройка его на началах, отвечающих задачам организации крупного сельско-хозяйственного производства.

Новые формы партийной работы должны поставить коммунистов в первые ряды ударников, образцовых, примерных производственников, ведущих за собой всю Коммуны должны быть и являться мобилизованными для решения важнейших хозяйственных задач по социалистическому переустройству деревни. Подготовка к весеннему севу — это экипировка не только для колхозов, но и для партячеек в колхозах. Коммунисты должны возглавить борьбу за полное выполнение планов весеннего сева, быть впереди в борьбе за обобществление семян, за широкое обобществление семян, за улучшение организации ремонта и т. д. Ячейки должны не только объявлять директивы, но организовать побед, пример того, как работ-

НЕДАВНО СФОРМИРОВАННОЕ ФРАНЦУЗСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО НЕ УДЕРЖАЛОСЬ У ВЛАСТИ.

Пришедшее к власти радикальное правительство во главе с Шотаном вынуждено подать в отставку. — Антисоветская кампания во Франции и в Румынии не стихает

РЕЧЬ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ДЕПУТАТА Т. КАШЕНА

ПАРИЖ, 27. Выступая в палате депутатов по вопросу о политике нового правительства Шотана, коммунистический депутат Кашен подчеркнул, что кабинет Тардье пал под тяжестью неумолимых фактов тяжелой французской действительности, свидетельствующей о резком обострении внутренних и внешних противоречий французского империализма. «Политика прцветания», проводимая кабинетом Тардье, вел к безудержному росту дороговизны, к дальнейшему падению цен на сельско-хозяйственную продукцию и раззорению крестьян хлеборобными спекулянтами и фабрикантами с. х. магнаты, к резкому уменьшению активности внешнего торгового баланса, денежной инфляции (излишним выпуском бумажных денег) и форсированию капиталистической рационализации за счет реальной зарплаты рабочих.

Из всех своих обещаний Тардье выполнил только одно: он угодил взгляды против передовых организаций рабочего класса и дал возможность развернуться неслыханной антисоветской кампании. Парламентское большинство, на которое опирался Тардье, заколебалось, будучи разочаровано в провале своего проводимого Тардье «продвигания». Это дало возможность радикалам свалить правительство Тардье и прийти к власти.

Уже само предложение Шотана Тардье войти в состав нового правительства красноречиво говорит, что новое правительство Шотана намерено продолжать политику своего предшественника. Под маской лавирования радикалы с помощью социалистов, имеют в виду продолжать в Лондоне политику всеобщего увеличения морских вооружений. Радикалы готовы продолжать подготовку войны в полном согласии со стороны Тардье, проводившего план порабощения германского и французского пролетариата.

В отношении рабочего класса, — заявил Кашен, — Шотан следует старому рецепту правительства Тардье: когда придвигнутый эксплоатацией и дороговизной рабочий класс вступает в борьбу за свои классовые требования — надо пускаться в ход полиции. Шотан готов действовать в тесном сотрудничестве с Кишипом, откровенным поклонником Муссолини и сторонником разрыва с РСР.

Под аплодисменты комфракции Кашен закончил: «Рабочие классы воюют и приближаются. Сильнее и неприимнее чем когда-либо рабочий класс под руководством ком партии поведет борьбу за свержение буржуазной диктатуры и всех разновидностей ее, за диктатуру пролетариата».

ПАРИЖ, 27. По сообщению агентства «Гавас», после выступления Шотана с правительственной декларацией в палате депутатов выступил коммунистический депутат Кашен. Лидер социалистов Блюм заявил, что социалисты будут голосовать за правительство Шотана, так как в противном случае к власти придет радикальная группа отколовшихся от радикалов выступил Франклин Буйон, который заявил, что, к сожалению, группа не может голосовать за правительство. Он высказался за правительство широкой концентрации. Лидер радикалов Эррио призвал

ЗДЕСЬ НУЖЕН ПЕРЕЛОМ

Прокопьевские организации не оказывают помощи ликбезу, оправдываясь отсутствием денег и директив

Ликвидация неграмотности — не какое-то заурядное, второстепенное и никому не нужное дело, а дело большой общественной и политической важности, и особенно — когда ставится задача о сплошной ликвидации неграмотности.

Прокопьевские работники эти задачи понимают иначе. У них нельзя обойтись без бюрократизма и волокиты. Говорят: это дело не наше, а дело политбюро; у нас есть посерьезнее работа.

Вот факты, подтверждающие бюрократическое отношение местных руководящих организаций к ликбезу. Инспектор обратился в рик с просьбой дать ему взаимнообязательный договор, чтобы отправить сформированные бригады по сельским местностям. Рик отказал. Отказал и рай СГ. В результате бригады были вынуждены поехать без оплаты провоза и суточных. Организации молчаливо провалили свой отказ, что не могло в кассе денег, да мы не знаем вообще, дадут или нет денег на это дело (?) и т. д.

Прокопьевский район СГ вместо того, чтобы стать застрельщиком в этом деле, отказал дать рабочих в бригады, мотивируя тем, что нет директивы о том, чтобы выделять рабочих в бригады. Отдельные ответственные работники умышленно срывают проводимые мероприятия для оказания помощи ликвидации неграмотности.

вал всех республиканцев объединить ся вокруг правительства Шотана. Правительство поставило вопрос о доверии. Палата депутатов выразила правительству недоверие большинством 292 голосов против 277. Правительство подало в отставку.

ТРАВЛЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ПАРИЖ, 27. Всеобщее внимание парижских политических кругов обратила на себя перелетанная сегодня в «Юманите» (орган компартии) беседа нач. полиции Парижа Миньяна с корреспондентом газеты «Станта». После восторженного восхваления итгов итальянского фашизма, на вопрос корреспондента «Какими средствами считаете Миньян необходимым обороняться против непрекращающейся московской пропаганды?» Миньян ответил: «Хотя Франция может успешно противостоять нынешней и будущей подрывной работе России, все же требуются меры для ликвидации этого явления в самом корне».

Вопрос корреспондента: «Имеете ли вы в виду разрыв дипломатических отношений с советским правительством и восстановление барьера между Европой и красной Москвой?»

Ответ Миньяна: «Насколько мне кажется, таково мнение всех западных дипломатов, побывавших в последние годы в этой несчастной стране. Россия превзошла меру нашего терпения. Россия над нами издевается».

СОЦИАЛИСТЫ ПОДДЕРЖИВАЮТ АНТИСОВЕТСКУЮ КАМПАНИЮ

ВЕНА, 24. Как сообщают из Бухареста, несмотря на опровержение правительства, румынская печать продолжает клеветническую кампанию об усилении советских приговоров в войне. Хору антисоветской травли подпевает прибывший в Бухарест в качестве гостя румынского правительства директор международного бюро труда при Лиге Наций известный французский социалист Альберт Тома. Однако в своем заявлении журналистам, он не отрицает, что в СССР достигнуты значительные успехи в области социалистического строительства, особенно в сельском хозяйстве. Тома сомневается в верности сообщения нападения Красной армии на Бессарабию.

СООБЩАЕМ КРАТКО

МОСКВА. ВЦСПС постановил провести в феврале — марте переизборы низового профактива только по союзу металлистов. Эти переизборы должны стать показательными для остальных профсоюзов и являться генеральной проверкой профработы.

СЕВАСТОПОЛЬ, 25. На Черном море происходит шторм страшной силы. Судна не выпускаются из портов. Пароход «Крым» не мог зайти в Феодосию и Ялту и прибыл в Севастополь. На пароходе «Меринг» волнами унесло шлюпку. В Новороссийске английский грузовой пароход разбил судно Совторгфлота «Чукуч Узен». По всему Черному морю резкое похолодание. На Азовском море повзвизг лед.

Халатно относятся к сплошной ликвидации неграмотности райнезкомы рабрпоса Кузнецкого и Ленинского районов. Последнее, согласно приказу Окрштаба и телеграмме Окрпрсо, должны были выделить по 10 чел. учителей для посылки на работы по сплошной ликвидации неграмотности в Прокопьевский район. Однако ни тот, ни другой МК этого не сделали.

В Щегловском районе также есть ненормальности. МК рабрпоса хин заводского куста выделил для поездки в Щегловский район учителей. Яковлева, работающего по совместительству в 9-летке. Когда тов. Яковлев сообщил о том, что он отправляется в деревню по сплошной ликвидации неграмотности, то зав. 9-леткой Петров закричал: как это так, кого спросили, куда вы не поедете, я категорически запрещаю вам ехать и т. д. В результате т. Яковлев до сего времени не выехал. Окрпрсо к этому случаю отнесся примиренчески.

Перечисленные факты сигнализируют о необходимости разрыва с заданием вокруг сплошной ликвидации неграмотности. Руководства работой по ликвидации неграмотности не делают. Руководство работой по ликвидации неграмотности не делают. Руководство работой по ликвидации неграмотности не делают.



НА ФОТО: Делегаты конференции в перерыве.

ИДЕТ АКТИВНАЯ ПОДГОТОВКА К ДНЮ 6 МАРТА

ПРАГА, 21. Во всей Чехо-Словакии идет активная подготовка к международному дню борьбы с безработицей — 6 марта. Состоялись многочисленные собрания безработных совместно с рабочими, занятыми на предприятиях. На собраниях избраны совместные комитеты действия.

ВЕНА, 25. Вчера в Вене одновременно происходили три собрания безработных. Собрания прошли с успехом.

ЛОНДОН, 25. Количество безработных на 15 февраля составляет 1 млн. 523.900 человек.

АФИНЫ, 25. Около 300 рабочих пытались освободить 20 коммунистов пересылаемых по распоряжению министра юстиции, в другую тюрьму. Нападение было отбито, при чем около 10 человек арестовано.

ВЕНА, 21 февраля во время собрания бастующих рабочих бухарестского вагоностроительного завода произошло кровавое столкновение бастующих с штрейкбрехерами. Один из штрейкбрехеров заколол ножом активного работника революционных профсоюзов. Вмешавшаяся полиция арестовала многих забастовщиков.

ВЕНА. Число официально зарегистрированных безработных достигло 320 тысяч.

ВЫГОНЯТЬ КУЛАКОВ И СПЕКУЛЯНТОВ, ПРОНИКАЮЩИХ НА ПРОИЗВОДСТВО!

Они засоряют ряды рабочих и вредят производству. — На цинк-заводе проникшие кулаки организовали банду пьяниц и прогульщиков. Усилим борьбу на всех фронтах с просачиванием кулаков и спекулянтов на заводы, в шахты и на строительство

РАЗОБЛАЧИМ ЛЖЕУДАРНИКОВ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ!

В связи с развернутым походом рабочего класса, бедноты и средней ковы за ускорение социалистического строительства, классовая борьба обострилась и идет, как говорят, «не на живот, а на смерть». Классовый враг — кулак, спекулянт — переживая предсмертную агонию, пускает в ход все способы, чтобы хотя на секунду задержать успех социалистического строительства.

Наиболее благоприятным участком для проникновения кулаков в среду рабочего класса является строительство. Тут очень часто, приешной приемке рабочих и отсутствию достаточно квалифицированных, принимают по праву: «на вид — честный». Тут наиболее часто классовый враг, пролезший в рабочий коллектив, не только сам вредит, но и вовлекает в орбиту своих действий наиболее отсталую часть рабочих.

ИВАНОВЩИНА НА ЦИНК-ЗАВОДЕ

Вот несколько фактов из ивановщины на цинковом заводе в Белово. Сам Иванов — бывший спекулянт, когда-то он три месяца был в Красной армии, откуда его за избиение командира выгнали, отдав под суд. В округе нет ни одного промышленного предприятия, где бы не работал Иванов.

— Везде меня гонят, отовсюду увольняют за критику недостатков. Я за рабочий класс, за это меня и не любят, — говорит он. На цинковом заводе импорт около 100 пудов цемента, пытался сбросить одного десятника со второго этажа, «честно» присвоил некоторую сумму денег, вырванных на вечер в пользу нуждающихся детей. Все это Иванову сходили с рук. В начале февраля, на общем собрании рабочих, Иванов по докладу о контрольных цифрах строительства говорил:

«Режим экономии и рационализации производится на костях рабочего класса. Рабочих жмут, давят».

Иванов встретил сокрушительный отпор рабочих. После этого отпора, после требования рабочих об исключении Иванова из союза, он подчинился своему влиянию охвостье — Гапуриных (два брата, исключенные из союза за хищение), подговаривает гастролеров и аферистов Богданова и Кр, братьев Тытековых, исключенных из союза за пьянство, и с их помощью, под флагом «защиты интересов рабочих», начал выгораживать себя. Рабочим же спал сном праведника и не видел деятельности Иванова. И вот 13 февраля на собрании членов союза крикуны побеждают. Следует отметить, что рабочим вообще не надо было пресечь ивановщину на цинкстрое.

С 1 января по 15 февраля произошло следующее: на одном из заседаний рабочеком строителей за систематическое пьянство и хулиганство исключено из союза сразу 5 человек.

На водоканале десятник Ильин систематически пьянствовал. Нередко своих рабочих посылал за водкой или за трубкой, которую он забывал в д. Беловой (два километра от завода).

В первых числах февраля десятник Маркинов исключен из союза за приставание к истопникам. Двадцать третьего января помшаниста силовой станции Ларин из нас — лова истопнику. Ночью на 12 февраля шайка бандитов ограбила центрспирт пос. Белово. При поимке один из бандитов убит милиционером. Убийца оказался рабочим мехцеха цинкзавода. Кроме него, соучастниками являются также трое рабочих цинкзавода.

Но все эти события — только рядя подготовка рабочего кулацкими агентами разложения рабочих рядов, и одновременно знак того, что в то время, как кулацкие и спекулянты ведут упорную работу, что в это время рабочим и парторганизациям блаженствовали в неведении того, что делается у них под носом и ставительно брали на учет договоры по соревнованию.

Руководство соревнованием и ударным движением необходимо; но оно должно быть боевым, также ударным и включить в себя борьбу за чистоту ударного движения. Имен об этом говорит решение молодых рабочих цинкзавода в Белово, вынесенное в связи с ивановщиной:

«Двести молодых рабочих цинкзавода, 20 февраля, заслушав доклад о ликвидации кулака как класса, единогласно приняли следующее решение:

«Мы, молодые строители, под руководством партии выполним волю рабочего класса — окончим пятилетку в четыре года. Обязуемся принять все меры к досрочному пуску завода. Одобрим решения партии и правительства о ликвидации кулака как класса путем усиленной коллективизации бедняцко-средняцкой части деревни.

Всекие попытки проникновения кулака и его агентов на производство встретят наш сокрушительный отпор. Мы требуем от рабочекома объявить беспощадную борьбу с ивановщиной и исключения Иванова из союза, со снятием его с производства как спекулянта. За продолжения трудностей на строительстве и для осуществления досрочного пуска завода, объявляем себя ударниками».

ПАРТИЗАНЫ ТРЕБУЮТ

Но это не все. Того же от рабочекома требуют красные партизаны, работающие сейчас на стройке цинкового завода.

«Собрание красных партизан-строителей цинкзавода, состоявшееся 21 февраля, на котором присутствовали: Гончаров Я., Молодов Я., Ушаков Я., Дробышев П., Осский Л., Макушев Д., Чудинов, Баранов, Василов, Остафьев, Пешков Д., Бабенко К., Приходько К., Гилев П., Фоминов, Пивновы Спиридон и Григорий, Гончаров Е., Краснопоров Н., Редозубов С., Шашаев П. и Маркинов, — говорится в резолюции, — заявляют, что красные партизаны были ударниками на фронте гражданской войны и объявляют себя ударниками на хозяйственном фронте.

Общаясь с рабочими цинкзавода, мы вызываем последовать нашему примеру красных партизан Кузнецкого и Яшинского цементного завода. Последние должны добиваться своевременной отправки до бракованного цемента для бетонных работ на заводе. Требуем от рабочекома решительной борьбы с ивановщиной, недопущения на завод кулацких сынков и агентов спекулянтов».

Как же вышло так, что, при несомненно здоровом настроении рабочих-строителей цинкзавода Иванов до сих пор не исключен из членов союза? Как случилось, что ему дали возможность организовать банду из лодырей, пьяниц и симулянтов? Ответ на этот вопрос мы находим в недопустимо спокойном отношении и партийных и профсоюзных организаций к факту проникновения кулаков на строительство и даже на действующие рудники и заводы.

Какая чепуха, какой шатком или завком нашего округа живет социальный состав вновь принимаемых рабочих? — Никакая и никакая. Кто по-серьезному ведет борьбу за недопущение кулаков на производство? — Никто. Кто по-серьезному ставит борьбу за чистоту ударного движения? — Пока тоже никто. Какая биржа труда проверяет социальное лицо поступающих на учет биржи? — Накакая биржа.

Блуждающие червонцы

Кузнецкое почтовое агентство торжественно денежные переводы для рабочих лесозаготовок. Факт, который нельзя обойти молчаливо: когда все силы брошены на 100-процентное выполнение лесозаготовок, Кондожский уч. лесозос стал перед трудностью своевременной выплаты расчета лесорубам и возчикам. Агентство связи, имея при себе сберкассу, не может удовлетворить своих вкладчиков деньгами, так как все деньги находятся в гор. Кузнецке. Присланные для этой цели из Кузнецка деньги попадают в кузнецкую сберкассу, а последняя на следующий день отсылает их обратно. Таким образом эти деньги ходят из Кузнецка в Кузнецке и обратно, а лесорубы остаются нерасчтанными. Такое же явление получается с переводом денег на контра...

ЧИСТКА ПОДТВЕРДИЛА БОЛЕЗНЕННОЕ СОСТОЯНИЕ АППАРАТА ЛЕНИНСОЮЗА

Комиссия по чистке вскрыла ряд вопиющих безобразий в работе союза. — Правление совершенно не контролировало работу своего аппарата

Директивы под сукном

Руководители Ленинсоюза не читали директив об укомплектовании и укреплении аппарата за счет выдвижения рабочих, бедняков и батраков; в результате всего этого мы имеем наличие засоренный аппарат чуждыми и разложившимися элементами, бюрократами разгильдяями и т. д.

Директивой от вышестоящих организаций по месяцу и более лежала под сукном или же хранилась в Фелодосию и Ялту и прибыл в Севастополь. На пароходе «Меринг» волнами унесло шлюпку. В Новороссийске английский грузовой пароход разбил судно Совторгфлота «Чукуч Узен». По всему Черному морю резкое похолодание. На Азовском море повзвизг лед.

Наряду с этим нужно отметить, что наша промышленность ощущает острый недостаток в льно-волокне, однако руководители Ленинсоюза с начала кампании не отправили льна ни одного вагона, а между тем на складе его лежит до 10 вагонов, при чем, льняные спецы один раз его сортировали, по два три раза перевозили с места на место, затратили на это большие деньги, и в результате все сгнило. Заготовкам вообще и в част по льну, сему, мясу, скоту и т. д. уделялось достаточное внимание. Копировались десятилетия старые циркуляры и этим занимались. Но и эти метреры не делали до сего времени положительно ничего. Молодого скота доложено только 67 голов, а скотом доложено только 67 голов, а скотом доложено только 67 голов.

Таких примеров много. Отчетность как таковая отсутствует и представляется. Имеется ряд требований, которые не выполняются. Но и эти метреры не делали до сего времени положительно ничего. Молодого скота доложено только 67 голов, а скотом доложено только 67 голов, а скотом доложено только 67 голов.

Кулаков снабжали

Руководства работой по ликвидации неграмотности не делают. Руководства работой по ликвидации неграмотности не делают. Руководства работой по ликвидации неграмотности не делают.



Дела гусиние

В момент разгара хлебозаготовок руководители Ленсоюза вздумали экспортировать за границу гусей. Моментально оборудовали базу, вывезли из Сибга гусинного шпеца, выдали ему 500 руб. денег и направили в Шинию организовать базу, а он из Ленинска даже в Шинию не заехал и совсем смылся. Через две недели вызывает другого; дело закипело; гусей закупили самых хороших 6670 штук. Загнали на это дело до 30 000 руб.; составили калькуляцию самостоятельностью пары гусей в 385, а фактически каждая пара гусей обошлась в 4 руб. 67 коп. (разница 82 коп.), при чем из-за плохого ухода погибло на базе 145 гусей. А когда отгрузили гусей, то ни один гусь на экспорт не пошел: все остались в Ленинграде, потому что их не ценили, а прямо драли с кожей. Удивительно еще и то, что при отгрузке гусей ошачилось не 6670 штук, а 7274, т. е. только на 600 штук больше. Откуда появились лишние гуси — никто не знает.

Наблюдение за гусиной базой было самое безобразное, никто ответственным за это дело не был; однако непосредственным руководителем — зав. заготовок отделом Тарасовский. В декабре он поехал в Шинию на гусьбазу и вместо устранения всех ненормальностей, написал пьяный и начал приставать к женщинам. Это не единственный случай; работники Ленинсоюза во время командировок трювили ряд безобразий и искривляли классовую линию. Все это происходило обычным путем, никто не привлекался к ответственности. Например, быв. зав. загот. отд. Петров приехал в дер. Хорошеборку собрал кулаков и предложил им хлеб не сдавать и не вывозить, заявляя: «Вас только мучают и больше ничего». Сельсовет хотел его арестовать, но Петров сумел удрать. Между прочим, об этом деле знали ячейка и правление Ленинсоюза, но мер не приняли никаких не было и Петров, почувствовав предстоящую чистку, сумел из Ленинска сбежать в Гурьевский ЦРК. Однако собрание коллектива постановило затребовать Петрова на чистку в коллектив Ленинсоюза, так как он на протяжении всей своей работы в Ленинсоузе систематически искривлял классовую линию и воровал. В Гурьевском ЦРК...

БОЙЦЫ ПЕРМСКОЙ РАПОРТУЮТ

Пермяки на деле доказали участие Красной армии в непосредственном строительстве социалистического сектора в деревне

В течение 20 дней делегация подшефной нашему округу дивизии отчитывалась на рабочих и крестьянских собраниях о боевой работе дивизии.

Наряду с этим делегация провела большую работу по сбору семафона, коллективизации, по разветвлению военной работы среди населения, и т. д. Посетив ряд рабочих районов и деревень, делегация сообщает: Рабочие Ленинска дали обещание делегатам полностью выполнить боевые задания по добыче, подкрепит это обещание переходом на ударную работу. Для укрепления обороноспособности страны рабочие решили провести отселения на постройку самолета под названием «Кузбасс».

Сельсоветы Ленрайона: Сартаковский, Инюшинский, Рязовский и Старо-Уропский не стали во главе колхозного движения. В составе этих с.с. есть ряд зажиточных середняков, которые отказались вступить в колхозы. Руководство с.с. колхозами крайне слабое.

Сартаковская ячейка ВКП(б), безавторитетна среди населения. Секретарь ячейки Котолупенко со времени своей работы не провел ни одного собрания бедноты. Критика в ячейке была заката. На попытки со стороны ячейки снять Котолупенко с работы в ККОВ как расстрелника он заявил: «Вы меня, как секретаря ячейки, снимайте без согласия с райкомом не имеете права». Делегация помогла ячейке освободиться от такого «секретаря» и усилить работу ячейки.

Райуполномоченный по д. Инюш. тов. Никифоров работу по посевкам ведет по-казенному. Даст задание председателю и сидит. На квартире остановился у зажиточного, где, по словам бедноты, частенько выпивает. На просьбу делегации ознакомиться, как идет подготовка к севу, ответил: «Идет, но плохо» и больше не стал разговаривать.

В селе Рязовая завшюкой быв. поп, в колхоз не принят. Работу ве-

РАБОЧАЯ ЗДРАВНИЦА БЕЗ ПОМОЩИ

Никакая война, никакие стихийные бедствия не уносят столько человеческих жизней, сколько уносит маленькая, незаметная простым взглядом, бактерия туберкулеза.

Медленно, но неуклонно разрушает эта маленькая бактерия, по-павшая в человеческий организм, главный механизм его — легкие.

Туберкулез самый страшный, самый неуловимый враг. В жизни его называют «чахотка». Инедаром о нем поется в народных песнях и частушках. Говорится в пословицах: Год за годом, уже многие века, уносит он человеческие жизни.

Враг не победим. Густой сетью диспансеров, санаториев и специальных лечебных учреждений покрылся Советский Союз.

— Туберкулезу объявлена война. Медицина нашла способы, нашла средства для обезвреживания туберкулеза для уничтожения его носителей.

В Щегловске — один из передовых отрядов армии, воюющей с туберкулезом.

Небольшое двухэтажное здание на правом берегу служит боевым штабом по борьбе с туберкулезом. В нем расположились тубдиспансер, Маленькие белые комнаты заняты амбулаторией, ожидальной, лабораторией. В верхнем этаже палатка и красный уголок. Все — маленькое, ир-рушечное.

Не верится, что на округ с десятком тысяч рабочих-горняков и строителей стационар имеет всего 10 койек. Дикое соотношение цифр. Тысячи и единицы.

Больных больше чем нужно. На очередь в амбулаторию запись ведется за три месяца вперед. Не успевают принимать. На стационарное лечение не попадешь. Заведующий диспансером поясняет: Мы не можем брать тяжело больных на стационарное лечение. Такого больного нужно положить надолго, а мы не можем этого сделать потому, что это значит отнять у нескольких других место.

Большинство попавших на койку, поправляются.

Стационар тубдиспансера существует всего месяц, и за это время он уже сделал свое дело.

Маленькая записочка лучше всего характеризует работу стационара.

«Мы, рабочие, находившиеся на излечении в щегловском тубдиспансере, выражаем глубокую благодарность за внимательное и товарищеское отношение старшему медперсоналу: врачам т. Кондратьеву как хорошему специалисту и т. Ипполитовой. А также и младшему медперсоналу.

Рабочий гостипрографии Сидякин. Рабочий Центр. шахты Кузминных, рабочий мехзавода Клешихов и пионер Данилов».

Четыре человека — четыре жизни, вырванных из лап жесточайшего врага — туберкулеза.

С весны предполагается новая постройка диспансера в Щегловске. И чем скорее он будет построен, тем лучше. Каждая новая койка дает возможность сохранить не одну жизнь.

Часть нижнего этажа тубдиспансера занята амбулаторией. Десятки больных посещают амбулаторию ежедневно. Из всех рабочих поселков округа тянутся больные, требующие лечения.

Щегловский день

Курсы физкультурников

Оружью совет ФК намечает провести в течение марта по округу специальные курсы по массовой работе среди физкультурников. Курсы будут проведены в Кемерово, Щегловске, Топках, Ленинске, Гурьевске, Прокопьевске, Кузнецкстрое с общим охватом в 250 человек. Работа курсов начнется: в Щегловске и Кемерово с 1 марта, а в остальных районах с 10 марта

Общественные инспектора труда

Началась кампания по выборам общественных инспекторов труда при всех крупных промышленных предприятиях округа. Выборы должны закончиться к 15 марта. Намечено избрать 40 инспекторов: На Кедровке—5, на химвводе—6, в городе—3, в Ленинске—6, Прокопьевске—8, на Кузнецкстрое—8, в Гурьевске—3 и в Беловой—2.

Медосмотр подростков

С 1 марта по округу, а с 2 марта по Щегловску начинается весеннее медосвидетельствование рабочих подростков.

Между тем, судя по Щегловску, хозяйственные и советские учреждения к медосмотру совершенно не подготавливаются.

В окрестках поступили пока сведения только от Акорта на четырех подростках. От остальных организаций сообщений пока никаких нет. А дать их уже давно пора.

СБЕРНАССУ В МАССЫ



ТОВАРИЩИ!

С 20 ФЕВРАЛЯ С. Г. ПРОВОДИТСЯ МЕСЯЧНИК СБЕРЕЖЕНИЙ

В ЭТОТ ДЕНЬ НИКТО НЕ ДОЛЖЕН ОСТАТЬСЯ БЕЗ СБЕРНИЖКИ И ЗАЙМА

ВСТУПАЙ САМ

ВОВЛЕКАЙ ДРУГИХ

ПОМОГАЙ АКТИВНО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ

РАСЧЕТЫ ЗА КВАРТИРУ, ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ И ДРУГИЕ ПРОИЗВОДИ ТОЛЬКО ЧЕРЕЗ СБЕРНАССУ.

1320-4

Упрощение русской орфографии

Совет Главнауки рассмотрел предложения комиссии по реформе русской орфографии. Все предложения сводятся к упрощению орфографии и облегчению обучения грамоте неграмотных и малограмотных.

Комиссия предлагает установить естественный перенос слов, вне зависимости от слогов, вне зависимости от переноса и в конце будет не меньше двух букв. Мягкий знак после шипящих отменяется.

Комиссия предлагает отменить удвоенные согласные в иностранных словах (комиссия, класный, оппозиция. Мюлер и др.). Все составные прилагательные должны писаться в одно слово: фабричнозаводской, сельскохозяйственный, белокозювый. Точно так же нужно писать вместе слова с приставками: «анти», «ультра», «контр», «экс» и т. п.

С большой буквы следует писать начало речи; после точки и знаков вопроса и восклицания, заканчивающих фразу; собственные имена, отчества, фамилии и прозвища; первое слово чужой речи после двоеточия. В сложных собственных названиях с большой буквы пишется только первое слово (Совет народных комиссаров, Красная армия и т. д.). В сокращенных словах, образованных из первых букв сокращаемых слов, с большой пишется только первая буква: Сто, Гиз, Вснх и др. Все сокращенные слова, не являющиеся собственными именами (рик, вуз, окроно), все прилагательные образованные от имен собственных (московский завод, пушкинские стихи, ванькино письмо), названия должностей и титулов должны писаться с маленькой буквы.

Кроме того комиссия предложила заменить букву «и» буквой «і». Это мероприятие помимо упрощения и ускорения письма даст в издательской промышленности не менее 3 мил. руб. экономии в год.

Совет Главнауки в основном принял предложения комиссии. (ПРАВДА).

Что должен знать вступающий в школы ВВС

Во все военные авиационные школы ВВС РККА принимаются лица, не ограниченные в гражданских правах по конституции СССР. Для поступления в эти школы надо удовлетворять следующим условиям: 1—наличие желания, 2—возраст от 18 до 25 лет, 3—политико-моральное соответствие, 4—здоровье. Этот пункт особенно важен для поступающих в летные школы, так как служба летчика в авиации, ответственна и напряжена. Для поступления требуется: вес в пределах 55—58 кг, рост в пределах 157—185 см, острота слуха не ниже 4 метров на шопотную речь, острота зрения на каждый глаз 0,9 и на оба глаза 1,0, нормальное зрение, отсутствие сифилиса и хирургических заболеваний, отсутствие нарушений в органах дыхания, кровообращения и вестибулярном аппарате. Для поступающих в школу специальных служб эти требования несколько понижены: 5—знание по психграмме: организация Красной армии, ее задачи, история и происхождение в ней службы, Конституция СССР, строительство советской власти, ВКП и Ленин в революции, международные организации трудящихся. По русскому языку надо правильно читать и уметь пересказать прочитанное, безгрубо ошибко написать на заданную тему, указать в тексте части речи и их изменение, уметь разложить предложение на его члены и сложное предложение на части; по арифме-

Что должен знать вступающий в школы ВВС

तिकе знать все четыре действия с целыми числами и обыкновенными и десятичными дробями, иметь понятие о проценте; по геометрии надо знать измерение площадей и объемов; по физике необходимыми основными сведениями из механики, основными свойствами жидкостей, газов, о теплоте и ее источниках; по авиации иметь представление об устройстве самолетов, их управлении и принципе полета, знать сущность действия двигателя внутреннего сгорания и принцип действия авиамотора и его устройства, общих чертах. Кроме этого, является желательным знание одного из ремесел слесарного, токарного, столярного или детального знания двигателя внутреннего сгорания и практическая работа на них. Срок обучения в школах авиатехников 2 года, в школе слесарей—от 1 г. до 1 г. 6 м. В течение обучения курсанты живут в общежитиях, в которых курсантов военных школ и находятся на полном иждивении военное (питание, обмундирование и содержание) 3 р. 80 к. в месяц). Все окончившие школы и выпущенные в части ВВС на соответствующие должности за полученное образование должны прослужить в частях полтора месяца за месяц обучения. В частях окончившие школы назначаются на должности с окладом не менее 90 рублей.

Редактор Б. ГОЛУБИЧ

КИНО.
ДВОРЕЦ ТРУДА.
28-го февраля
СЕАНСЫ:
5—7 часов.

В СУГРОБАХ
Из времен Гетманщины на Украине.

ТЕАТР ДВОРЦА ТРУДА
Пятница 28-го февраля с. г.

ВТОРАЯ ГАСТРОЛЬ
ЗАГРАНИЧНОГО АТРАКЦИОНА
ЕВРОПЕЙСКОГО ИЛЛЮЗИОНИСТА
ТЕХНИКА НА ГРАНИ ФАНТАСТИКИ.
ЛЕТАЮЩАЯ ДАМА В ВОЗДУХЕ.
ЧЕЛОВЕК-МОЛНИЯ.
РАСПЛИВАНИЕ ЖИВОЙ ЖЕНЩИНЫ НА ТРИ ЧАСТИ.
ОМОЛОЖЕНИЕ и другие опыты.
Подобранные—в афишах и программах.

НАЧАЛО в 8 ч. 30 м. веч. Предварительная продажа билетов с 12 до 2 ч., с 4 до 10 час. веч.

АКОРТ вновь открыл МАГАЗИНЫ

1) № 113 в Колонии химвода (второй переул); в продаже имеются: мануфактурные, галантерейные, бакалейно-гастрономические, кожаные-обувные, готовое платье и мебель. Торговля производится ежедневно с 8 ч. утра до 8 ч. вечера.

2) № 114 Кедровский, на базарной площади; в продаже имеет: бакалейно-вино-гастрономические и галантерейные товары.

2067—10 АКОРТ.

За неплатеж налогов на 1-е марта 1930 года

НАЗНАЧАЮТСЯ ТОРГИ
На Базарной площади в Щегловске с 10 часов утра

СЛЕДУЮЩИХ ЛИЦ:

1. Сибиряков М. Г.
2. Чернышевский В. П.
3. Коначук И. Г.
4. Сысолькина И. Ф.
5. Кочесова И. Г.

Одновременно с торгов будут продаваться жилые строения и недостроенные постройки на месте:

1. Коначук И. Г. Луначарск ул. 2.
2. Сысолькина И. Ф. ул. Рыкова 23.
3. Чернышевский В. П. Советская 83.
4. Микова Ф. П. Советская ул. 67.

Желающие принять участие в торгах на строения, должны ко дню торгов представить подписку об отсутствии законных препятствий приобрести строение и внести залог в размере 10 проц. первоначальной оценки последних. ОКРФО. 1381—3.

НАЙДЕНЫ ЧАСЫ
справиться Кузнецкая № 20 Вайцбург.

1—1

ИЗВЕЩЕНИЯ
Подавшие заявления на подготовительные курсы техникумы:

1. Елена.
2. Евгений.
3. Василий.
4. Лидия.

Ков Дмитрий.
Ксения.
Александра.
Федор.
Плоид.
Ихил.
Андрей.
Ляга.
Дор.

Получить в 3-х дневный срок в Индустрикум.
Сами В. Борисов. 2263

ЗУБНОЙ ВРАЧ
Н. В. Тимофеев

Прием больных ежедневно до 6 часов вечера. Прием (на овраге).

БИЛИАРДНЫЙ
ОКРКОМ

ПЕРЕ
с Трудовой ул. ул. Калитинской 1-1

28 февраля, в 6 ч. вечера, **СОЗЫВАЕТСЯ** совещание профессионального и кооперативного актива во дворце труда. КОМНАТА ОКРПРОФБЮРО

повестна дня:

1. О смотре рабочей кооперации и финансовое состояние ЦРК.

Всем членам лавочных комитетов и кооперативных комитетов и Кедровника явка обязательна.

2—1332 ОКРПРОФБЮРО и ЦРК.

УТЕРЯННЫЕ И ПОХИЩЕННЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Шервин Д. П. удостовер личности вид ремовск сельсов 2820.—Зайцев С. воинск вид ленинским военотделом 2821.—Логунов Ф. И. павк вид ленинским црк 2822.—Пленев Л. П. павк вид ленинским црк 2823.—Метелкин М. К. профбилет вид томским губотделом 2824.—Лифушан рсчсчт ки ипрофбилет союза горнорабочих 2825.—Лукьянов С. И. рсчсчт ки вид ленинским павк вид ленинским црк 2827.—Логунов А. О. павк ки вид ленинским црк 2828.—Чернов Д. Г. воинск ки вид красным риком и удост личн 2829.—Калашников К. конск ки 1805.—Юзорович Д. С. доверенность от кооператив артели «Вулкан» на пра получения денег заключения договором 1809.—Шукин А. Н. справка вид лысковск интегр кооперат 1813.—Сысолобаев П. И. павк кивтанц вид лысковск интегр коопер 1814.—А. Е. П. профбилет союза сельсов 467.—Щеглов Н. П. удост

стонер личи вид тогульск сельсов 2731.—Воляшевский П. Г. воинск ки вид бузулукским военкоматом 2732.—Юн-Зин-Шан, справка на удостоверение вид кузнецк райком 2733.—Липтев М. С. павк ки 2734.—Белозеров И. Я. 2 членск ки вид сад-городск многоглавкой, воинск ки вид кузнецк воен отд стол и конская карт вид старо-чумишским сельсов 2735.

Елонов М. В. воинск книжка вид топкинским риком 978.—Осин Ф. Г. удостование личности 979.—Медведева М. павка книжка топкинск о.п. и расчетная книжка 982.—Королева С. заборный листок 983.—Лузина А. Ф. удостование личности 2799.—Турбин А. К. справка, том. что батрак выдан каралдинским сельсоветом и удостование личности 1892.—Парамонов Н. А. воинск книжка выдан аздостов павк 1891.—Денисов В. И. заборный лист вид батрацкой райбольницей 1801.—Буйлова Е. И. член билет № 11315 вид ленинск горрабочком 1802.—Чудинов И. Ф. конск книжка выдан батрацким риком 1808.—Горьчев В. конск карт 1806.—Яценко А. В. заборн карточка за февраль и мц № 49/25 на имя Алексея, Софии, Наталии, Анатолия и заборн лист выдан кемеровск црк 2199.—Артемова Е. С. семейное удостование личности выданное прокопьевск милци 2200.—Рыжов К. заборный листок и контрольный выдан кемер црк 2201.—Филатова павка книжка № 1981 выдан берзозев о-п 2202.—Иванов В. Н. воинск книжка выдан свердлов военк и стонер личности выдан Вис-Федоровское 2203.—Алексева М. Д. удостование личности выдан комсельсов 2204.—Петров М. Г. павк ки на коня 2205.—Симененко С. кон карт вид щегр ки 2207.—Слюквич И. Г. конск карт выдан усоснов риком 976.—Гудович С. удостов личи и воинск ки. выдан Топках 977.

Ключенко забор книж вид црк 4395.—Басенко Ф. забор книж вид прокоп црк 4396.—Веретенников удост личн 4397.—Черновский павк книж вид прокоп црк 4398.— считать недействительными